



МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ВТОРНИК
23 ИЮНЯ 2015
№ 85
(22087)



Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

В отблеске священного огня

Вчера в Магнитогорске почтили память защитников Отечества



В 1996 году указом в ту пору Президента России Бориса Ельцина 22 июня – день начала Великой Отечественной войны – был объявлен Днем памяти и скорби. Как сказано в указе, «этот день напоминает нам о всех погибших, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений. Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил священный долг по защите Родины».

В Магнитогорске традиционный митинг у знакового монумента «Тыл и Фронт» собрал несколько сотен горожан, пришли фронтовики, ветераны-труженики тыла, школьники и даже дошколята с альми гвоздиками в руках.

Василий Муровицкий, заместитель председателя городского совета ветеранов, на которого возлагается миссия по проведению подобных памятных мероприятий, пригласил подняться к Вечному огню исполняющего полномочия главы города Виталия Бахметьева, председателя Магнитогорского городского Собрания депутатов Александра Морозова, председателя общественной палаты, почетного гражданина России, Челябинской области, Магнитогорска и Ленинского района Валентина Романова, представителя общественной организации «Память сердца. Дети погибших защитников Отечества» Виктора Смеющева, участника Великой Отечественной войны Степана Колесниченко и других.

– Семьдесят четыре года назад началась страшная война. Этот день мы должны помнить всегда, война унесла миллионы жиз-



«Мы у тебя в долгу, свет Вечного Огня...»

ней граждан нашей многонациональной страны. С каждым годом память становится все острее, и это правильно, историю нельзя забывать, – говорил на митинге Виталий Бахметьев. – Потому что война – это страшно, и допускать подобного нельзя. Вечная память героям, имена которых мы будем помнить всегда.

– В такой же яркий летний день началась война, – продолжил выступление Александр Морозов. – Сегодня – День памяти и скорби. Мы помним и скорбим...

– Двадцать второе июня – начало самой страшной, кровопролитной бойни. В моей памяти всплывает один факт: моя подмосковная деревня, на фронт ушли пятьдесят человек, из них вернулись лишь трое... Вечная память тем, кто не вернулся, вечная слава ветеранам, что принесли Победу, – с такими словами обратился к присутствующим на митинге Валентин Романов.

Продолжилось мероприятие церемонией возложения цветов и венков к Вечному огню. Затем по традиции минутой молчания почтили память всех тех, кто не вернулся с войны, погиб из-за лишений и голода, кто работал в тылу, приближая общий день Победы. Нотку торжественности в памятное мероприятие внесли воспитанники студии «Магма»: школьники проникновенно прочитали стихотворения о прошедшей войне и ее героях.

Вечером памятные мероприятия продолжились, к всероссийской акции «Свеча памяти», которая прошла у монумента, присоединились тысячи магнитогорцев. Установив на плитах с именами павших зажженные свечи, родные и совершенно чужие люди говорили не вернувшимся с войны солдатам слова благодарности и обещали сохранять мир.

Валентина СЕРДИТОВА
Фото Ильи МОСКОВЦА

Во весь город!
Подписка-2015
Продолжается подписка на газету
«Магнитогорский рабочий»
на второе полугодие.
Стоимость полугодичного комплекта
для юридических лиц - 674 руб.
для физических лиц - 506 руб.
Подписная цена на один месяц
- 87 руб.
Оформить подписку можно через
киоски «Роспечать»
(с получением газеты в киоске):
1 месяц - 148 руб.
6 месяцев - 888 руб.
Начните утро с добрых новостей!



НОВОСТЬ ДНЯ

Семье подмога

Ипотечная ставка на социальное жилье снижена до 10,3 процента.

С июня 2015 года снижена ипотечная ставка по федеральной государственной программе «Жилье для российской семьи».

По поручению правительства Челябинской области желающих участвовать в федеральной программе южноуральцев регистрирует в специальный реестр ОАО «Южно-Уральская корпорация жилищного строительства и ипотеки». Сегодня в числе граждан, подавших заявку на участие в программе, более ста жителей Челябинской области. Однако в масштабах региона это незначительная цифра, и в ЮУКЖСИ ожидают заявителей.

В рамках программы «Жилье для российской семьи» реализуется механизм так называемой «социальной ипотеки» – жилье становится доступным прежде всего социально незащищенным категориям граждан. Программа предусматривает не только сниженную ставку по ипотеке. Само жилье будут реализовывать по цене на 20 процентов ниже рынка. Стать участниками программы могут семьи, где на одного члена семьи приходится не более 18 кв. м общей площади; семьи, имеющие двух и более несовершеннолетних детей; ветераны боевых действий; военно-служащие, сотрудники государственных и муниципальных научных организаций и так далее. С полным перечнем категорий граждан, которые могут участвовать в программе «Жилье для российской семьи», можно ознакомиться на сайте www.ipoteka-74.ru.

КУРС ВАЛЮТ НА 23 ИЮНЯ

	покупка (рублей)	продажа (рублей)	курс ЦБ (рублей)
USD	53.20	55.10	53.8006
EUR	60.70	62.80	60.913

информация с сайта www.creditural.ru

ПОГОДА НА 24 ИЮНЯ

Переменная облачность, без осадков
Ветер: северо-западный, 3-5 м/сек.
Температура: ночь +25° +27°
день +32° +34°

Магнитная буря 24 июня

НОВОСТИ

Не ленись – трудись!

В Магнитогорске прошла очередная ярмарка вакансий.

Во Дворце спорта имени Ивана Ромаза на 18 июня встретились 22 работодателя и более 400 соискателей вакансий. Каждый третий успешно прошел первоначальное собеседование и получил направление для трудоустройства. По наблюдениям сотрудников службы занятости, представленные на ярмарке вакансии полностью отражали ситуацию рынка труда города. Сегодня наиболее востребованы медицинские кадры. Медработники на ярмарке требовались городской больнице №2, поликлинике профосмотров и аптекам. На втором месте по популярности – строительные специальности: в таких тружениках нуждались восемь работодателей, среди которых организации, набирающие работников на вахту. Не менее востребованы и сотрудники жилищно-коммунального хозяйства. Большой набор на ярмарке вакансий по данным профессиям проводили МБУ «ДСУ» и ЖРЭУ №3.

С наступлением лета появилась работа в загородных оздоровительных комплексах – в «Карагайском» и «Абзаково» – с бесплатным проживанием. Набор сотрудников вели кадровики МБУ «Отдых». Еще одна профессия, ставшая востребованной в последние месяцы на городском рынке труда, – сборщик обуви. В большом количестве сотрудников без опыта работы, с обучением на рабочем месте, на достойную зарплату готовы принять в ООО «Магнитогорская обувная фабрика». Из 21 соискателя, обратившегося на ярмарке вакансий к кадровикам предприятия, 20 получили направления для трудоустройства.

Это не игрушки

Почти четыре тысячи единиц игрового оборудования уничтожены.

Под Челябинском пошло под пресс оборудование подпольных казино, которое было арестовано и изъято сотрудниками правоохранительных органов. Стоит отметить, что уничтожение проводилось по решению суда. В текущем году сотрудниками полиции Южного Урала проведено 512 проверок заведений, осуществляющих игорную деятельность, в ходе которых было изъято 800 единиц игрового оборудования. По результатам мероприятий, проведенных в 2015 году сотрудниками экономической безопасности и противодействия коррупции областного полицейского главка, в отношении организаторов незаконной игорной деятельности возбуждено 17 уголовных дел по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 171.2 УК РФ «Незаконная организация и проведение азартных игр». Предусматривается максимальное наказание в виде лишения свободы до шести лет и наложения штрафа до одного миллиона рублей.

В чашу ходят чаще

Посты спасательной службы оправдали своё назначение.

По данным пресс-службы поисково-спасательного формирования Челябинской области, на самых популярных туристических маршрутах региона круглосуточное дежурство несли четыре поста, в каждом из которых находилось четыре спасателя. Только за период работы постов во время майских праздников на маршруты вышли более тысячи туристов. Некоторым из них потребовалась профессиональная помощь. Так, отряды спасателей выезжали пять раз и сумели оказать помощь семи терпящим бедствие туристам.

Практика организации мобильных постов на популярных туристических маршрутах продолжится, ведь защищенность придает уверенность путешественникам в походах, а это является одной из причин стремительного прироста потока туристов, считают в областном подразделении службы.

Дорожим дорогами

В сделанном есть «плюсы», но нашлись и «минусы»



«Дорожный ремонт – тема пристального внимания властей»

• Фото: Илья МОСКОВЕЦ

Председатель городского Собрания Александр Морозов проверил качество ремонтных работ на участках Холмогорского шоссе, по которому магнитогорцы добираются в восемь садовых товариществ. Он также узнал мнение председателей садов и высказал свои претензии исполнителям работ.

Около 30 лет на этом шоссе не было ремонта. Наконец в нынешнем году средства на приведение в порядок двух наиболее проблемных участков были выделены. Первый отрезок шоссе протяженностью 450 метров уже открыт для движения. Здесь заменили дорожное покрытие. Теперь и на втором участке не надо сворачивать на объездную. Хотя эта часть отремонтированной дороги короче – 350 метров, объем работ был значительно больше. Из-за близкого расположения грунтовых вод и дождливого прошлого лета асфальт здесь стал волнообразным, что делало движение затруднительным и травмоопасным. Пришлось снимать часть земляного полотна, засыпать скальный грунт и только после этого укладывать новый асфальт.

Александра Морозова прежде всего интересовало, как будет вести себя дорога через год-два.

– Покрытие поменяли, а на первом участке образовалась небольшая «гребенка». За ремонт можно ставить только «троечку». Что-то еще улучшить можно? – спросил спикер у представителя ООО «Башспецстройматериалы» Владимира Гильмана. Тот отвечал:

– На первом участке постараемся выровнять. Но вся дорога проложена по черному и не рассчитана на большегрузный транспорт. Ее бы полностью отремонтировать так, как мы делаем второй участок, но это очень дорого.

На проведение всех мероприятий выделено около семи миллионов рублей. Деньги бюджетные, как говорит Александр Морозов, «каждый рубль должен быть учтен и потрачен разумно». Поэтому председатель МГСД задал правомерный вопрос:

– С кого спрашивать, если после дождей или зимних холодов дорога вновь пойдет волнами или ямами?

Присутствовавший на встрече заместитель начальника «Магнитогорскинвестстра» Александр Пидпалько ответил, что МИС будет периодически проверять качество покрытия и требовать устранения изъянов. Владимир Гильман заверил, что предприятие гарантирует качество в течение пяти лет и будет устранять недостатки бесплатно.

Работы на шоссе не закончены, предстоит ямочный ремонт. Александр Морозов обратил внимание председателей садов:

– После завершения работ участки дороги станут значительно лучше, и появятся лихачи, которые не думают, что здесь шоссе могут переходить люди. Надо предупредить садоводов, пусть будут внимательны. И обратиться к автомобилистам, чтобы соблюдали скоростной режим.

В Магнитогорске 26 садовых товариществ, примерно 40 тысяч садоводов. В предыдущие годы было полностью заменено покрытие Дачного шоссе до границы города. Вдоль него также много садовых товариществ. Отремонтировано и три километра дороги вдоль садов «Мичурина» от Западного шоссе до улицы Зеленой.

В этом году планируется ямочный ремонт дорог в сады «Цементник» и «Метизник-2» (от шоссе Цементников), в сады «Металлург-1 и 2» и «Метизник-1» (от шоссе Дачное) и поворот в «Ремонтник» с дороги на аэропорт.

Ремонты дорог в этом году проходят без пафоса двухлетней давности, когда говорили о «дорожной революции» в области, зато обстоятельнее и под более тщательным контролем. Главное, чтобы в ближайшие годы не были забыты «садовые», внутриквартальные, магистральные и другие улицы, по которым передвигаются горожане.

Причина токова...

От сохранности электрической проводки зависит безопасность жилья

По данным отдела надзорной деятельности №2 на 17 июня в Магнитогорске произошло 152 пожара, материальный ущерб составил более одиннадцати миллионов рублей. На пожарах погибло шесть человек, 24 человека, в том числе два ребенка, получили ожоги и травмы различной степени тяжести.

Одной из распространенных причин возгораний в жилом секторе является нарушение

правил пользования электрическими приборами. Было зарегистрировано 25 таких пожаров. Анализ происшествий показал, что они происходят из-за нарушения мер пожарной безопасности при пользовании бытовыми электроприборами и неисправности электрических сетей, сообщила старший дознаватель ОНД №2 Марина Михалкина.

Вот недавние примеры. 25 мая в одной из квартир по улице 50-летия Магнитки произошел пожар. Десятилетняя девочка осталась дома одна, когда неожиданно загорелся работающий тепловентилятор, стоявший на стуле. Ребенок попытался самостоятель-

но обесточить прибор и потушить огонь. В результате девочка получила термический ожог руки. Прибывшие специалисты справились с возгоранием, также установили причину пожара, ею стала неисправность электроприбора.

Десятого июня в квартире дома №38 по улице Строителей хозяйка оставила на диване включенную электрогрелку. Через некоторое время от неисправного прибора вначале нагрелся, а потом загорелся диван. В результате пожар ликвидировали специалисты, а хозяйке пришлось подсчитывать ущерб.

Инспекторы напоминают о необходимости соблюдения элементарных правил бе-

зопасности: следует проверять исправность приборов перед использованием, пользоваться негорючими подставками для нагревательного оборудования. И главное, если дети остаются в квартире без взрослых, их следует проинструктировать о действиях во время возгораний. Родители должны объяснить, что в случае ЧП нужно набрать номер телефона пожарной службы и незамедлительно покинуть жилье. А вот взрослым стоит уяснить, что к загоревшемуся прибору следует ограничить поступление воздуха, для этого устройство можно накрыть покрывалом, полотенцем. Необходимо также обесточить жилье.

Семейным кругом

Забота о детях – одно из условий стабильного развития общества

Уполномоченный по правам ребенка в Челябинской области встретилась с педагогами и социальными работниками Магнитогорска.

Одна из главных задач детского омбудсмена Маргариты Павловой – помогать детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, и детям-сиротам. Челябинская область входит в десятку самых проблемных в этом плане регионов – более трех с половиной тысяч детей проживают в детских домах. Справедливости ради надо сказать, что три года назад их было на тысячу больше.

Встреча с защитником прав детей вызвала интерес не только у специалистов, но и у руководителей города. Гостью представил спикер Собрания Александр Морозов:

– В конце 2010 года Законодательное собрание области утвердило Маргариту Павлову в этой должности. И с 2011 года она занимается проблемами детей по всему региону, – отметил он. – Причем помощников у нее раз-два и обчелся, а ездить в Челябинск на встречи с ней из Магнитогорска такому количеству специалистов неудобно. Поэтому омбудсмен нашла время и приехала к нам.

Чтобы быть в курсе проблем детей нашего города, Маргарита Павлова вручила удостоверение общественного помощника уполномоченного по правам ребенка в Магнитогорске заместителю директора благотворительного фонда «Металлург» Ирине Степановой. Решение это – из разряда назревших:

– Всегда нужны помощники в территориях, чтобы оперативно решать возникшие проблемы, – сказала Маргарита Павлова. – Мы будем держать тесную связь. И если у вас есть вопросы, всегда можно написать уполномоченному по правам ребенка или прийти на личный прием к нашему общественному помощнику. Информация будет доведена до Челябинска, мы будем подключаться и оперативно решать.

Детский омбудсмен поделилась впечатлениями от разговора с исполняющим полномочия главы города Виталием Бахметьевым. Она отметила, что достигнуты договоренности об усилении в Магнитогорске работы по реабилитации детей с ограниченными возможностями здоровья.

– Радует, когда первые руководители проявляют заинтересованность по отношению к детям, – отметила Павлова.

Такое направление в работе с детьми, нуждающимися в помощи, выбрано не случайно.

По традиции уполномоченный по правам ребенка в преддверии Дня защиты детей подготовила ежегодный доклад, с основными положениями которого ознакомил губернатора Челябинской области Бориса Дубровского. В частности, она отметила, что по сравнению с прошлым годом число детей-сирот в регионе уменьшилось на десять процентов. При этом все больше ребят стали возвращаться в родные семьи. И все же основная часть той встречи с губернатором была посвящена помощи детям с ограниченными возможностями здоровья. Маргарита Павлова предложила к уже существующим в регионе мерам поддержки семей с детьми-инвалидами ввести дополнительную – бесплатный проезд воздушным транспортом к месту лечения и обратно, предоставляемый за счет областного бюджета. Подобная льгота предусмотрена федеральным законодательством, однако она касается в основном поездок по железной дороге, и только в исключительных случаях семьям с детьми-инвалидами оплачивается авиаперелет. «Когда ребенку нужна срочная операция и счет идет даже не на дни, а на часы, конечно, такая помощь необходима», – пояснила детский омбудсмен. Борис Дубровский пообещал оказать содействие.



Каждый воспитанник детского дома ждёт своих родителей

ФОТО: ИЛЬЯ МОСКОВЕЦ

На встрече с магнитогорцами Маргарита Павлова говорила о проблемах детей-сирот.

– В детских домах условия хорошие: и содержание, и питание, и одежда, и отношение. Но житейской мудрости детей может научить только семья, – уверена детский омбудсмен. – У каждого ребенка есть право на семью. И до тех пор, пока существуют детские дома, до тех пор, пока живут в них дети, это право может считаться нарушенным.

В Магнитогорске есть положительный опыт, о котором сказала начальник управления социальной защиты населения администрации города Ирина Михайленко:

– Наш первый детский дом – уникальный. Оттуда ежегодно от тридцати до пятидесяти детей передают в семьи. Там воспитываются дети дошкольного возраста, причем есть дети с ограниченными возможностями здоровья. Тем не менее их отдают в семьи. За последние три года количество детей в магнитогорских детских домах сократилось почти на полторы сотни человек.

Между тем на территории Челябинской области в общей сложности пятьдесят пять детских домов, двадцать три приюта, восемь домов ребенка и около десяти школ-интернатов. Сейчас условия проживания в этих учреждениях достаточно хорошие, тем не менее это не родная семья. При этом биологических сирот, у которых погибли родители, – единицы. Большинство воспитанников детских домов имеют родителей, которые не могут самостоятельно за-

ботиться о них, ведут асоциальный образ жизни. А дети ждут и надеются, что их забрет домой мама.

В этой связи Маргарита Павлова отметила областной медиафестиваль «Россия без сирот». Проект, рожденный на южноуральской земле, реализуется четвертый год. Он помогает изменить отношение к детям-сиротам, решать задачи по профилактике семейного неблагополучия, по сокращению количества детей-сирот в региональном банке данных.

Детский омбудсмен привезла с собой несколько фильмов – победителей медиафестиваля. Небольшой ролик «Снится сон», снятый в технике песочной анимации на песню «Снится сон» Игоря Крутого, создали сотрудники и воспитанники Челябинского детского дома №6. Непрофессиональные авторы за несколько минут показали, как дети мечтают, что придет мама, возьмет за руку и навсегда уведет с собой. Зрители – опытные педагоги и социальные работники, которых, казалось бы, трудно чем-то пронять, столько они повидали – вытирали слезы.

В заключение участники встречи посмотрели и обсудили фильм, снятый студией Олега Митяева «Светлое будущее» под названием «Все, что мы делаем». Это история о детях, оказавшихся в непростой жизненной ситуации, и о взрослых, которые берут на себя заботу о них и считают их поддержку одним из условий стабильности и дальнейшего развития нашего общества.

Ольга ПЯТУНИНА

ГОРЯЧАЯ ПОРА

Правило вычитания

В Челябинской области обнародовали результаты ЕГЭ по математике.

Экзамен сдавали в общей сложности более одиннадцати тысяч выпускников. Из них более двух с половиной тысяч не смогли преодолеть минимальный порог в 27 баллов. В прошлом году экзамен по математике считался сданным, если выпускник получал за свою работу минимум 24 балла. Средний тестовый балл по профильной математике в этом году равен 43, что ниже общероссийского результата. В среднем по стране школьники набрали на этом экзамене 50 баллов. Два выпускника из Челябинска и один из Магнитогорска получили максимальный результат.

А у нас во дворе не скучно детворе

11 июня на территории школы №32 прошел праздник, посвященный Дню защиты детей. На праздничном мероприятии, организованном для маленьких жителей 142-го микрорайона, было много интересного. Ребятишек развлекали аниматоры, мальчишки и девчонки с удовольствием включались в различные конкурсы и подвижные игры, участвовали в эстафете, рисовали мелками, пели и танцевали. Все участники праздника получили сладкие подарки, всем желающим аниматоры дарили яркие воздушные шары, а победителей состязаний ожидал главный приз – аттракцион «Виртуальная реальность». После праздника были объявлены и победители конкурса детских рисунков «Ах, лето!», который в течение десяти дней проходил в 142-м микрорайоне. Участники творческого конкурса также были поощрены сладкими подарками, а победители получили ценные призы.

По окончании праздничного действия директор школы №32 вручила главную инженеру ОАО «ЖРЭУ №2 города Магнитогорска» Игорю Анатольевичу Пузикову благодарственное письмо за прекрасно проведенное мероприятие и за активную помощь в жизнедеятельности школы.

Лето в «Маленькой стране»

При средней школе №32 работает оздоровительный лагерь.

Нам повезло весело провести 18 дней с друзьями, вожатыми и учителями. Начало смены совпало с проводимым в городе спортивным праздником, а потому мы всем лагерем отправились во Дворец спорта имени Ивана Ромазана. Там мы приняли участие в веселых стартах, посмотрели фильм о войне. На прощание нам вручили сладкие подарки. Спортивный день так нас вдохновил, что на всю оставшуюся смену наш лагерь «перепрофилировался» в спортивный. В отряде начался настоящий бум: прошли шашечный турнир, соревнования по футболу, мы научились играть в пионербол и настольный теннис, стали участниками турнира по боулингу.

Весело прошел день Нептуна, интересно и творчески – предпринимательский день. Нас развлекали аниматоры, мы участвовали в многочисленных конкурсах. А в последний день смены все отряды подготовили незабываемые выступления, которые посвятили дружбе.

За восемнадцать дней лета наш лагерь стал одной большой и дружной семьей, а помогли нам в этом наши воспитатели, руководители лагеря и кружков. «Маленькая страна» оказалась не такой уж и маленькой, ведь нам столько пришлось пережить, научиться действовать в команде, болеть одним делом, проявить и открыть в себе много талантов, а главное – найти настоящих друзей.

Екатерина ФРОЛОВА,
ученица школы №32

ДО 16 И СТАРШЕ

Кто с наукой светофорную знаком...**Театр оперы и балета проявил уважение к правилам движения.**

Детский музыкальный спектакль под рабочим названием «Случай на перекрестке» должен увидеть свет на сцене магнитогорской оперы в начале учебного года.

Сейчас над постановкой работают режиссер и хореограф-постановщик Геннадий Бахтерев, солисты оперы и артисты балетной труппы театра оперы и балета, а также актриса драматического театра Анна Дашук, которая исполнит роль бойкой девочки-заводилы и выдумщицы Жени – одну из главных в спектакле.

Первоисточник, легший в основу многочисленных театральных постановок, в том числе и нынешней магнитогорской, – детская пьеса Лиона Измайлова и Валерия Чудодеева «Детектив на перекрестке», написанная в семидесятых годах прошлого века. За время бытования на сцене она очень сильно «обросла» новыми персонажами, диалогами, музыкальными номерами и прочими театральными находками – назвать всех авторов «конечного продукта», который будет лицезреть магнитогорские зрители, затруднительно.

Мюзикл, по уверениям режиссера-постановщика, главного балетмейстера Магнитогорского театра оперы и балета Геннадия Бахтерева, очень веселый, смешной и красочный, но при этом он довольно ненавязчиво, без излишней назидательности и «ужасиков», в игровой форме выполняет серьезную и актуальную на сегодня задачу – дает детям первооснову знаний о безопасности на дороге. А потому всей обширной аудитории школьников, каждый из которых рано или поздно становится самостоятельным участником дорожного движения, посмотреть «для профилактики» эту дорожную историю будет весьма полезно.

Ребята поближе познакомятся с работой регулировщика, вместе с ним проведут «следственный эксперимент» по расследованию дорожной аварии, которую спровоцировала Женя, рассмотрят и обсудят ситуации на дороге. Настоящая дорожная разметка будет нанесена в зале и на сцене. Юные зрители получат информацию о распространенных дорожных знаках и правилах перехода проезжей части.

Продолжительность спектакля – около часа, за это время зрители увидят десять музыкальных номеров, специально для него написанных, к тому же постановка будет насыщена хореографией и движением. Главной героине Жене предстоит лихо въезжать на сцену на велосипеде, участником движения на время проведения следственного эксперимента станет также мороженщица тетя Шура со своей тележкой на колесах, а продавец газет исполнит роль столба. В спектакле заняты солисты Юлия Каримова, Иван Ветелкин, Илья Шемшуров, Александр Семивражнов, Светлана Жинжикова, Лариса Цыпина, заслуженная артистка России Надежда Иващенко, Ирина Доронина-Грицай и другие.

Постановка по «Детективу на перекрестке» шла на рубеже веков в магнитогорской драме. Опыт показал, что и актеры, и зрители получают от этого спектакля массу удовольствия, но особенно довольны этой постановкой, разумеется, представители ГИБДД.

Елена КУКЛИНА

Ведь это наши горы...

На Эльбрусе появился флаг Магнитогорска



• Победа над Эльбрусом тоже далась нелегко

• Фото: Сергей СОЛДАТОВ

Успешно завершилась поездка группы магнитогорцев на Кавказ. В соответствии с общегородской программой празднования 70-летия Великой Победы наши земляки поднялись с флагом города на восточную вершину Эльбруса.

Восхождение началось из ущелья Джилы-су и проходило по северному склону горы. Уникальность маршрута в его естественности: здесь нет услуг канатных дорог, ратраков и снегоходов. Базовый лагерь был установлен на высоте 2585 метров на поляне, названной в 1829 году в честь русского генерал-майора Георгия Эммануэля. Во время Вели-

кой Отечественной войны по этой поляне проходили немецкие части, стремившиеся завоевать Приэльбрусье.

Два выхода на Северный приют и на скалы Ленца позволили акклиматизироваться участникам восхождения. В час ночи альпинисты начали подъем. Чем выше поднималась группа, тем сильнее были порывы ветра. Пришлось надеть горнолыжные очки и ветрозащитные маски. На высоте 5000 метров в зоне облаков видимость почти пропала. Ураганный ветер со снегом сбивали шаг и дыхание. Перед самой вершиной дальнейшее восхождение становилось опасным, было принято решение подъем прекратить и возвращаться в штурмовой лагерь. На спуске альпинисты сфотографировались с флагом города. Но двое участников восхождения, Валерий Тимофеев и Владимир Субботин, вышедшие раньше, дошли до вершинного купола и благополучно спустились обратно. Основной состав участников экстремального восхождения – Валентин Юсупов, Сергей Кукин, Валерий Белов, Виктор Новиков, Евгений Пинясов, Ярослав Бабарькин, Ольга Иголкина и Сергей Солдатов. Решением правления федерации альпинизма России всем им присвоен памятный именной знак «70-летие Победы».

Восхождение на Эльбрус, организованное альпинистским клубом Магнитогорска совместно с администрацией города, завершилось успешно. В душе каждого участника остались память о прошедшем восхождении и гордость за Победу в Великой Отечественной войне.

Сергей СОЛДАТОВ

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Танцы у фонтана

26 июня 16.00

Площадь Народных гуляний

График приема граждан в депутатском центре Магнитогорского местного отделения партии «Единая Россия» по адресу: ул. Суворова, 132/3

24 июня с 14.00 до 17.00 – Сергей Иванович Евстигнев, депутат Законодательного собрания Челябинской области, член регионального и местного политсоветов партии «Единая Россия».

25 июня с 14.00 до 17.00 – тематический прием по льготам и субсидиям на ЖКУ ведут специалисты социальной защиты населения администрации города.

Вниманию автомобилистов!

В связи с производством работ по реконструкции перекрестка пр. К. Маркса – ул. Грязнова с **19 по 29 июня** прекращено движение автотранспорта по ул. Грязнова на участке от ул. Суворова до пр. К. Маркса (юго-западная сторона). Движение автотранспорта направлено согласно выставленным дорожным знакам.

Аукционы по продаже имущества должника ИП Здуновой Е. П. ИНН 744601877052 от 16.04.2015, 22.06.2015 на ЭТП ООО «Фабрикант.ру» признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок.

Налоговых агентов – под контроль

МИФНС №17 по Челябинской области сообщает о том, что проводится работа в отношении налоговых агентов, которые:

- выплачивают «теневую» заработную плату;
- несвоевременно перечисляют НДФЛ;
- выплачивают заработную плату ниже прожиточного минимума или минимального размера оплаты труда.

При необходимости в состав комиссии налоговые органы включают представителей органов исполнительной власти, Пенсионного фонда Российской Федерации, Государственной инспекции по труду, а также правоохранительных органов и прокуратуры.

– Налоговые агенты по налогу на доходы физических лиц, имеющие задолженность по перечислению НДФЛ и снизившие поступления НДФЛ относительно предыдущего налогового периода более чем на 10%;

– налоговые агенты, выплачивающие заработную плату ниже среднего уровня по видам экономической деятельности в регионе. Особое внимание будет обращено на налоговых агентов, выплачивающих заработную плату ниже регионального прожиточного минимума.

Надо иметь в виду, что в случае невки надлежащим образом уведомленных налогоплательщиков на комиссию к ним в обязательном порядке применяются меры ответственности, предусмотренные ст. 19.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Граждан, столкнувшихся с выплатой зарплаты в «конвертах», ниже прожиточного минимума или минимального размера оплаты труда, просим сообщить об этом в МИФНС №17 по Челябинской области по телефону «горячей линии» 55-50-24.

Межрайонная ИФНС России № 17 по Челябинской области

